

ПРОЕКТ: «ЖУК – ОЛЕНЬ»

Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение «Ореховская
средняя (полная) общеобразовательная школа

Автор: Черкасских Мария, ученица 2 класса.

Руководитель: Гельмель Екатерина
Афанасьевна.

Жук-олень - один из самых крупных жуков нашей страны.



Перед взлетом жуки забираются
на сучья и наклонные ветви.





Рога жука не настоящие, а это челюсти, только очень сильно разросшиеся.

**Челюсти у самок небольшие,
легко прорезают кору на ветке,
чтобы добраться до сока.**



**Самцы могут только собирать
вытекающий из дерева сок.**





Личинки жука
растут медленно
около 5 – 6 лет.



**Жук появляется на свет с
готовыми рогами.**



Самцы жуков-оленей при встрече не упускают случая подраться.



Жук – олень внесён в нашей стране в Красную книгу.

